SALA D’ANTONIO E SALA BONELLI DEDICATE ALLO STUDIO IN COMUNE E AL TUTORAGGIO

Il servizio, attivo dal lunedi al venerdi dalle ore 9.00 alle ore 20.00, è riservato ai nostri utenti istituzionali per lo studio in gruppo. 
 Le richieste di prenotazione si ricevono solo ed esclusivamente via e-mail, indirizzate alla biblioteca (biblioteca.scienze.economiche@uniroma3.it) e provenienti da indirizzi istituzionali.
Si può prenotare solo per il giorno dopo o per il giorno stesso, e solo per non più di mezza giornata alla volta.
Le richieste di prenotazione devono pervenire, se riferite al giorno stesso, entro le ore 13.00, dopo tale orario le richieste si intendono riferite esclusivamente al giorno successivo partendo dalle ore 9,00 e fino alle ore 20.00. 
Tutte le richieste vengono evase in ordine cronologico di arrivo. Si prega di conservare la mail di risposta della biblioteca, che fa fede dell’avvenuta prenotazione (in assenza di essa la prenotazione non è da considerare valida). In caso di imprevisti è obbligatorio comunicare alla biblioteca la disdetta.

Gli utenti con fragilità accompagnati da tutor avranno la precedenza nelle prenotazioni della sala che, anche in questo caso, dovrà essere richiesta scrivendo una mail a: biblioteca.scienze.economiche@uniroma3.it.  

